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Короткий аналіз відкритого заняття 

Під час проведення лекції студенти ознайомилися з інформацією щодо 

механізмів встановлення опіки та піклування відповідно до Цивільного 

кодексу України. Викладачкою сформовано теоретичні знання про сутність 

юридичних понять „опіка” та „піклування”. Лекційне заняття 

супроводжувалося роздатковим матеріалом. 

Лекторка активно залучала студентів до діалогу, під час якого вони 

жваво обговорювали особливості встановлення права на опіку та піклування, 

спираючись на Цивільний кодекс України. Окрім навчальної мети лекторкою 

було закладено виховні завдання щодо формування позитивного образу 

вітчизняного фахівця-правника, яких вона повністю досягла. 

Присутні на відкритій лекції студенти та викладачі позитивно оцінили 

зміст проведеної лекції, відзначили різноманітність методів та прийомів 

подання матеріалу та визнали, що отримана інформація сприяє підвищенню 

якості підготовки майбутніх юристів. 



Недоліками проведеного заняття є відсутність мультимедійної 

презентації, яка значно посилила сприйняття студентами лекційного 

матеріалу.  

В цілому заняття проведене на високому організаційно-методичному 

рівні. 

Висновки 

1. Загальна констатація навчального та науково-методичного рівня заняття:

Лекційне заняття проведено відповідно до тематичного плану робочої 

програми навчальної дисципліни 

Викладачка володіє методикою проведення лекційних занять у закладі 

вищої освіти на високому рівні педагогічної майстерності. Під час заняття 

вдало поєднує традиційні та інтерактивні методи вивчення матеріалу. 

Прослідковується індивідуальний підхід до кожного студента. Було 

застосовано цікаві форми активізації пізнавальної діяльності студентів. 

Методичне забезпечення: наповненість платформи Moodle, презентація PP 

Структура заняття: 

1) Організаційно-вступна частина. Перевірка попередніх знань з дисципліни.

2) Ознайомлення студентів з переліком основних питань лекції та звернення

до Цивільного кодексу України. 

3) Підведення підсумків, завдання на самостійне опрацювання.

Недоліками проведеного заняття є недостатнє впровадження елементів 

дискусії між студентами, а також недостатність застосування системи 

зворотного зв’язку, але це не впливає на загальне позитивне враження від 

лекційного заняття. 

Мету заняття досягнуто, лекційне заняття відповідає вимогам, що 

висуваються п.1 ст.58 Закону України «Про вищу освіту» 

2. Рівень проведення заняття: «високий», «достатній», «низький» (потрібне

підкреслити або доповнити) 

Пропозиції щодо вдосконалення рівнів проведення відкритого заняття: 

професійного постійно підвищувати рівень професійної майстерності викладача 

наукового спиратися на останні наукові дослідження з теми  

методичного стимулювати студентів до самостійної роботи на платформі 

Інтернет-підтримки навчального процесу Moodle 

організаційного більше давати можливість студентам висловлювати власну 

думку та ділися досвідом 



Відкрите заняття відвідали: посада, ПІП, підпис: 

1 Завідувач 

науково-методичного відділу Н. О. Островська 

2. Завідувач відділу навчально-

виховної роботи Т. В. Неклюєнко 

3. Завідувач кафедри правових та

інформаційних технологій Ю. І. Лучко 

4. Професор кафедри правових та

інформаційних технологій А. М. Бернюков 

5. Доцент кафедри психології та

соціальної роботи О. В. Польовик 

Думка викладача: 

З висновками згоден (не згоден – обґрунтувати): 

З висновками комісії повністю погоджуюся 

З відгуком ознайомлений: «19» вересня 2020 року     _________________ 
підпис 

Результати відвідування відкритого заняття обговорені на засіданні кафедри правових та 

інформаційних технологій Протокол №2 від «5» жовтня 2020 р. 

Завідувач кафедри правових  

та інформаційних технологій Ю. І. Лучко 


